

► ŽUPNE OBAVIJESTI

SV. MISE OVE NEDJELJE:

Petrićevac - **9:00 sati**. Misna nakana: † Viktor Krakić i Jelena Kezić.

Motike - **10:30 sati**. Vujinovići - **14:00 sati**.

PONEDJELJAK - sv. Ignacije Antiohijski, biskup i mučenik. Misa je u **17:00 sati**, a misna nakana: Na čast sv. Anti za zdravlje.

UTORAK - sv. Luka, evanđelist. Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskom. Misa je u **17:00 sati**, a misna nakana: † Janja Kuljanac.

SRIJEDA - sv. Petar Alkantarski. Misa je u **17:00 sati**, a misna nakana: † Branka Hadžikadić r. Majstorović i Anto Ćosić.

ČETVRTAK - sv. Andrija Kretski. Misa je u **17:00 sati**, a misna nakana: † Mato i Katarina Tojčić.

PETAK - sv. Severin, biskup. Misa je u **17:00 sati**, a misna nakana: † Franjo, Janja, Petar Terman, te svi † iz obitelji Terman.

SUBOTA - sv. Ivan Pavao II., papa. Ujedno je i IV. obljetnica posvete crkve na Petrićevcu. Sveta misa je u **11:00 sati**.

NEDJELJA - u samostanskoj i župnoj crkvi sveta misa je u **9:00 sati** (misna nakana: † Božo, Ema i Zlatko Knežević). U Vujinovićima je sveta misa u **14:00 sati**. U župi Motike sveta misa je u **10:30 sati**. Ta (iduća) nedjelja je Misijaska, pa sva prikupljena milostinja ide za potrebe misionara.

OBAVIJEST - Nalazimo se u mjesecu listopadu koji je na poseban način posvećen štovanju BDM. Svakim radnim danom u **16:30 sati** bit će krunica a poslije krunice je sveta misa u **17:00 sati**.

OBAVIJEST - U iduću nedjelju naše sestre Milosrdnice sv. Vinka slave 150 godina od dolaska sestara u Banja Luku. Svečano misno slavlje u **10:30 sati** u crkvi Pohoda BDM predslavi mons. Franjo Komarića, banjolučki biskup. Samom slavlju prethoditi će i trodnevica u **18:00 sati**. Svi ste dobro došli.

POKOJNI - U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

Neka vam je blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!

BROJ
139
GODINA
III.

LITURGIJSKA
GODINA C



Župni listić

16. listopada. 2022.

DVADESET I DEVETA NEDJELJA
KROZ GODINU



FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA

Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC

Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

► EVANĐELJE

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 18, 1-8)

Uono vrijeme: Kaza Isus svojim učenicima prisposobu kako valja svagda moliti i nikada ne sustati:

»U nekom gradu bio sudac. Boga se nije bojao, za ljude nije mario. U tom gradu bijaše i neka udovica. Dolazila k njemu i molila: 'Obrani me od mog tužitelja!' No on ne htjede zadugo. Napokon reče u sebi: 'Iako se Boga ne bojim nit za ljude marim, ipak, jer mi udovica ova dodijava, obranit ću je da vječno ne dolazi mučiti me.'«

Nato reče Gospodin: »Čujte što govori nepravedni sudac! Neće li onda Bog obraniti svoje izabrane koji dan i noć vape k njemu sve ako i odgađa stvar njihovu? Kažem vam, ustat će žurno na njihovu obranu. Ali kad Sin Čovječji dođe, hoće li naći vjere na zemlji?«

Riječ Gospodnja

► RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Potreba za molitvom - i to ustrajnom molitvom - nalazi se u nama i čini nam se da je to nešto očigledno i sasvim normalno. Molitva shvaćena kao obraćanje Bogu i prebivanje pred Njim kao pred svojim prijateljem.

No, Isus se danas obraća i onima koji nemaju tako prislan odnos s Bogom te ih poziva i potiče da se preko svoje teške situacije koju proživljavaju i predanja u Božje ruke nešto promijeni. Zahvaljujući Njegovoj intervenciji, moći će iskusiti koliko se Bog brine za njih. Moći će uspostaviti vezu s Njim i graditi odnos zasnovan na povjerenju i prijateljstvu.

Je li možda i meni potreban ovakav poticaj na molitvu?

Jesu li ovo možda riječi upućene i meni?

Kroz ono „nešto“ što nazivam molitvom, izgrađujem li svoj odnos i uspostavljam li vezu s Bogom?

Živa riječ

▷ DUHOVNA MEDITACIJA — Odluke

Voljeti ne znači biti ganut nekim, osjećati sklonost prema nekom, diviti se nekom, željeti nekoga posjedovati. Voljeti znači poklanjati sebe drugom i drugima.

Voljeti ne znači „osjećati“. Čekaš li sa svojom ljubavlju dok te pokrene tvoja osjećajnost, tada ćeš voljeti veoma malo ljudi na zemlji i sigurno ne svoje neprijatelje.

Ljubav nije instinktivna korak, već svjesna odluka tvoje volje da ideš drugima i poklanjaš im sebe.

Michel Quoist

▷ DOSJETKE I ŠALE - Zora spasiteljica

Uz sva navaljivanja odgovornih drugova i aktivista u jednom zaseoku nisu uspjeli pridobiti niti jednog čovjeka da se upiše u Partiju. A na radne akcije moralo se ići. Tako ode i Zora, postarija i pobožna djevojka. No, dok je bila na „omladinskoj prugi“, upiše je u Partiju. Dozna se to i u selu te je žene stanu proklinjati:

- 'Oće li se zemlja pod tobom provaliti', izdajico vire Isusove...?!
- Samo ti budi mirna, - utješi je susjed. - Ta vidiš da sad i vlast od nas manje išće i manje će bit 'prebijenih' rebara. Kako je bilo počelo da se ti, moja Zore, ne upisa u Partiju, sve bi nas đava' odnio.

S mirisom tamjana

▷ DUHOVNA MUDROST

Neki Starac reče: „Spavaš li ili bdiješ ili štogod drugo radiš, ako ti je Bog pred očima, neće te neprijatelj ničim preplašiti. Ako ti misli borave u Bogu, boravi u tebi Božja snaga.“ (N 377)

Boga doživjeti, u Bogu biti, s Bogom biti povezan - to bijaše najdublja čežnja pustinjaka. U svemu bismo trebali imati Boga pred očima. Sve bismo trebali činiti pred Božjim očima, dobronamjernim i punim ljubavi. Doživljaj Boga je oslobađajuće, osnažujuće i spasenjsko iskustvo. Ono me oslobađa svih strahova i uzmičanja pred neprijateljem.

Imam li Boga pred očima, tada me ljudi oko mene mogu povrijediti. Mogu se protiv mene jače boriti, snovati spletke i varati me. Ipak me ne mogu ožalostiti ni uvrijediti. Ako je Boga uza me, ljudi nemaju vlasti nada

mnom. Božja me blizina oslobađa neugodne blizine ljudi koji na meni žele iskaliti svoje nezadovoljstvo.

Naše misli trebaju biti u Bogu. No, to ne znači da trebamo samo razmišljati o Bogu, znači da naš duh treba biti u Bogu ukorijenjen. Kada smo svojim mislima i osjećanjem u Bogu, tada je također i Bog u nama. A s Bogom je i njegova snaga u nama. Ona je jača od moći kojom raspolažu naši unutarnji i vanjski neprijatelji. Monasima u pustinji bijaše to vrlo važno iskustvo. Tko je u Bogu, taj nije izručen na milost i nemilost ljudima. U Bogu je njegova snaga i oslonac. On je prožet snagom i okružen štitom kroz koji nijedan neprijatelj ne može prodrijeti.

Put kroz pustinju

▷ DUHOVNA MISAO

Biti uvijek zaposlen, a ne osjećati žurbu, to je djelić neba na zemlji.

Papa Ivan XXIII.

▷ INFORMATIVNO

Svetkovina Svih Svetih i spomen svih vjernih mrtvih

U nedjelju 30.10.2022. godine slavit ćemo svetu misu **11:00 sati** na Fratarskome groblju, a u utorak na svetkovinu Svih Svetih 01.11.2022. sveta misa će biti u **11:00 sati** na Motičkome groblju.

Hodočašće u Olovo

Naša župa je ranijih godina običavala organizirati jednodnevno hodočašće u neko od svetišta naše zemlje, no u vremenu korone to nije bilo moguće. Hvala Bogu, nakon smirivanja situacije oko korone ove smo godine ponovno u mogućnosti oživiti tu praksu. Stoga u **subotu 05.11.2022.** godine planirano je hodočašće u Olovo, koje je najstarije Marijansko svetište na Balkanu. Po povratku posjetio bi se Franjevački samostan u Kraljevoj Sutjesci. Povratna karta je **30,00 KM**. Polazak s Petrićevca je u **06:00 sati**, a povratak u večernjim satima. Svi zainteresirani se mogu prijaviti u našem župnom uredu ili izravno na broj 066/959-399.

▷ MISLI SV. IVANA OD KRIŽA

Bog se više otkriva duši koja više napreduje u ljubavi ili koja je svoju volju više uskladila s voljom Stvoriteljevom, tako da ona duša koja je u tome potpuno slična božanskoj volji, samim time je potpuno sjedinjena i preobražena u Njega na nadnaravan način.